

### Errata for Engineering Hydrology, 3<sup>rd</sup> edition, 8<sup>th</sup> reprint

Page No.	Location	Instead of	Read as
30	Table 2.1, Heading of column 5	5 $P_{av}$ (mm)	5 $\Sigma P_{av}$ (mm)
45	Line 13	Similarly, in the	Similarly, the
412	Objective Question No. 10.6, First line of the question	his watershed	this watershed